



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DE RETIFICAÇÃO Nº 02 - PREGÃO Nº 17/2016

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** da data de apresentação de envelopes do Pregão nº 17/2016, cujo objeto é a aquisição de Combustíveis, lubrificantes e estopas, conforme segue:

Onde se lê:

APRESENTAÇÃO DOS ENVELOPES:

- **Data: 29/06/2016**
- **Horário: 9 horas e 30 minutos**
- **Local: Sala de Licitações, localizada na Prefeitura Municipal de Jeceaba, com endereço na Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº, centro, Jeceaba – MG.**

Leia-se:

APRESENTAÇÃO DOS ENVELOPES:

- **Data: 12/07/2016**
- **Horário: 9 horas e 30 minutos**
- **Local: Sala de Licitações, localizada na Prefeitura Municipal de Jeceaba, com endereço na Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº, centro, Jeceaba – MG.**
-

Jeceaba, 28 de Junho de 2016.

Eduarda Henriques
Presidente da CPL